
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária. Abrindo a 

Sessão, o Presidente perguntou se os senhores Vereadores possuíam cópia da Ata da Sessão 

Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após ser discutida, foi votada e restou 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 

leitura dos Projetos de Lei Legislativo n° 03/2021 e 04/2021, que após lidos e discutidos, foram 

aprovados por unanimidade. Continuando, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a 

leitura de Moção de Apoio ao Plano de modernização da Carreira dos Militares do Estado do 

Rio Grande do Sul, o qual foi colocado à votação e aprovado por unanimidade. Continuando, 

foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os Pedidos de Informação n° 09/2021, n° 

10/2021 e n° 11/2021. Prosseguindo, foram lidos, votados e aprovados por unanimidade os 

Pedidos de Providências n° 20/2021, 21/2021, 22/2021, 23/2021 e 24/2021. Prosseguindo, 

foram lidos, votados e aprovados por unanimidade as Indicações de n° 21/2021, 24/2021, 

25/2021, 26/2021 e 27/2021. Prosseguindo, se deu inicio o grande expediente. Vereadora Ana 

Claudia Lesnik: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, parabenizou a Radio e Tv Imigrantes pela transmissão da Sessão Ordinária desta 

data. Continuando falou sobre sua indicação para que se tenha atendimento via Whatsap na 

UBS, a fim de proporcionar um melhor atendimento à população de Dom Feliciano. Cristiano 

José Studzinski: Iniciou saudando os colegas Vereadores, aos ouvintes da Radio Integração e 

Radio Web Imigrantes. Prosseguindo, parabenizou a Secretaria de Educação pelo trabalho 

desenvolvido pela pasta. Continuando, parabenizou a Secretária de Obras do município pelo 

trabalho desenvolvido. Vereador Dalvi Soares de Freitas: Iniciou saudando o Presidente e aos 

demais Vereadores e as pessoas que estão acompanhando a Sessão online nas redes sociais. 

Continuando, falou sobre a safra do tabaco e as dificuldades enfrentadas pelos homens e 

mulheres do campo. Continuando, falou da importância dos agricultores terem alternativas de 

renda dentro de sua propriedade, a fim de se manterem no campo com uma melhor qualidade de 

vida. Vereador Marco Tyska: Iniciou saudando aos colegas Vereadores, e aos ouvintes. 

Prosseguindo, parabenizou o Prefeito pelo funcionamento do CAES, que vai beneficiar os 

agricultores. Prosseguindo, falou sobre a estiagem que assola o município e os prejuízos nas 

lavouras devido à condição climática. Continuando parabenizou a Secretaria de Obras pelo 

trabalho desenvolvido. Vereador Osvair: Iniciou saudando o Presidente e os demais Vereadores. 

Continuando, falou sobre a falta de água nas propriedades rurais, devido à estiagem. 

Prosseguindo, falou sobre a safra de tabaco e a disparidade de preços sobre a venda do tabaco 

durante o período de venda da produção. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de dezessete de maio de dois mil e vinte e um às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, 

será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
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